

如何面对那段五年的地下情

河海/文

她曾有一段纯洁的初恋,因为工作的原因,一对恋人分手相隔不同的城市。

后来,她进入了一家单位担任行政工作,工作出色。而她被领导“看中”,经历了一段长达五年的“地下”情感。

缘分就是那么的奇妙。五年后,当她再遇初恋对象,二人重叙情感,再次恋爱,直到结为夫妻。

然而,那一段不敢见光的感情一直困惑着她,让她自责、后悔、甚至在深夜里陷入了无尽的煎熬中……

倾诉人:小冰冰

初恋,那段单纯的时光

我今年30岁,结婚3年了,家庭和睦,老公对我很好,女儿也很乖巧,在我身边人眼里,我是个特别幸福的女人。但心里有一些事憋了很久,我想我不得不说了。

时间回到大学时,那天,我拿着一本书路过校园的小径,突然撞到石椅上崴到脚并瘫倒在地。这时,刚刚踢完球的李鑫路过,将我扶到学校医务室。那天,我知道,李鑫家住萧县,是我的学长。如果不是这样,我想我不会注意到他,他很黑,也不高,牙齿长得不好看。

但他人很好。当天除了将我送回宿舍,还给我打来饭菜。从那以后,一连两周都时不时出现在我们宿舍:帮我打饭、送我到宿舍、给我买水果。我知道,他对我有了好感。

之前,我没有恋爱过。面对这样一份好意,加之同学们的“怂恿”下,我接受了他的追求。两个星期后,我们确立恋爱关系。

在一起两年多的日子,我们尽情地享受美好的大学时光。一起上课、一起看电影、一起去旅游、一起去图书馆、一起复习迎考。

那时,我们的情感是那么纯洁。月光下,我们畅谈未来,回到各自宿舍前,我们握个手。我们除了拥抱,最出格的动作就是彼此轻轻一吻。

葡萄树下,我们黯然分手

我父母知道他长相平平、家在农村时,就开始反对。

毕业时,同学各自忙着找工作,爸爸在老家六安帮我联系了一份很好的工作。而李鑫坚持留在合肥打拼,不愿意到六安发展。我们的爱情第一次遭遇了现实的考验。

经历了苦苦交涉,他没有妥协。分别那天,我们相约在一个朋友家。还记得,那里有一大片葡萄林,满树的青葡萄挂在树上,我们没有心情玩赏,爱情的阴云正朝我们袭来。

最终,我仍然没有说服他。

离开的时候,他拉着我的手,说有缘会再见的。我没有说任何的话,只是一个劲哭,抽噎中,我感觉天昏地暗,心里面开始恨他,负心、薄情、没有责任心的男人……

其实,当时我想问他,为什么不能坚守当初彼此的承诺?但是,我没有问,我知道,我们的爱情恐怕要画上句号了。



制图:王雪

工作中的一段地下情

回家后,我去了储蓄所上班,每天繁重而重复的工作很快让我变得不耐烦。一段时间后,我决定离开六安,到合肥去发展。

在老师的介绍下,我去了一家民办学校招生办。我很快被认可被提拔为主任助理,也帮领导做些私事。

有一天晚上,我忽然接到董事长的电话,说今晚要陪另外一所学校招生办的领导吃饭。后来,董事长酒喝多了,我和司机将他送回到宾馆休

息。谁知道,就在我准备离开的时候,他一把拉住我的手,说他早已喜欢上了我。但我还是委婉地拒绝了。

好几次这样类似这样的经历后,我妥协了。我们开始悄悄地在一起。很快,我被提拔为办公室主任。我渐渐发现,他并没有离婚。

这段不能见光的情感一晃五年过去了。直到有一天,我发现他和单位另外一个女同事有不一样的关系,我决定退出这场没有意义的游戏。

被雪藏的情感再次发芽

我以为我将那段初恋悄悄雪藏了。可是六年之后,我们再次偶遇。

当时,我被董事长派到合肥一所学校读在职研究生。同学告诉我,李鑫毕业后到深圳一家公司发展,又去香港开了公司,刚刚将公司搬到合肥。

有一天中午,李鑫打通了我的电话,我莫名紧张。那个周末,他开车带我去吃合肥最好的西餐,他对我说:“以前想和你一起去吃个烤鸡翅都觉得好困难,现在终于可以请你吃顿好的了。”

他滔滔不绝地叙述了自己毕业后的打拼过程,辛酸中一种自信让我很感动。吃完饭他陪我逛街,晚上送我回去的时候,我们再一次牵手、接吻了。

而这一切都在我的预料之中,经历了各自不同的风风雨雨。我们再次陷入了深爱当中。

我从未想过,我会再次和他在一起,和他在大学谈恋爱的时候,我们除了接吻,从未有过逾越的举动。可那一次,当他抱紧我的时候,我感觉他在颤抖,他仍像个初恋小男生。

至今不敢说出那段情感

后来,我离开了那所学校,临走的时候,董事长给了我一笔钱。与此同时,李鑫也正式向我求婚。

经过了反复思考,我决定嫁给这样一个执着的男人。我们开始在合肥置房、买车。三年前的五月一日,我们热热闹闹地在合肥和萧县都办了婚礼。很多同学都赶到合肥参加我们的婚礼。后来,我没有去工作了。我为他生下了一个活泼可爱的女儿。

可是,最近,我看到了市场星报《河海情事》栏目,看到那么多纯洁无瑕的爱情故事,我想到自己还有那一段李鑫并不知的事。

我陷入了深深地煎熬之中,我不知道我要不要告诉他那几年不敢见光的事,我怕我告诉他以后,李鑫会有反常的举动。

深夜,他睡熟了,面对着他和可爱的女儿,我时常感觉对不起这样好的男人。

我该怎样走出这样的阴影呢?

河海情事

由你倾诉

情是河,爱是海。

市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海

邮箱:hema135@163.com

QQ:274853180 或

124424913



情感急诊室

Q1:我是一个内向的男孩子,现在大三,室友都有了自己的另一半,每到晚上就留下我一个人,我感到心里很孤独。每天只有电脑陪伴我左右,我在虚拟世界里才能体会到我的存在。而在现实中总是感到自己很自卑,想恋爱又没有金钱做基础。我真的不知道该怎么办,唉,现在的我也很自闭。

A1:性格内向的人最好也能开放些,豁达些。人的某方面的价值如果被社会被他人所承认,那么其他方面也会跟着闪闪发光。所以关键是要根据自

己各方面的情况,寻找到自己的“发光点”。别老在那谴责自己,请拿出拓展自己的生活,突破自我的“路线图”来。

Q2:我跟丈夫结婚3年多了,有一个孩子。他这一年多来总是在外面做生意,我一个人在家带孩子。他对家里顾及很少,难得回来一下也只是看看孩子,我们俩要么不说话要么就是吵架。我真的不知道为什么会变成这样,好累啊!

A2:理解丈夫在外奔波的辛劳,在他回来时多做一些细节上的事情让他感受到你作为妻子的温柔。不要总是抱怨一些生活上的不满,可以多与丈夫沟通孩子的趣事。另外多培养些兴趣爱好,提高自身修养,不要让家庭琐事

完全占据你的生活。

Q3:半个月前我婆婆病倒了,家里的事都要我来做。因为从小家庭条件不错,所以我一直都不怎么会做家务,突然叫我做这么多我真的做不过来,而且丈夫又老在旁边指责我这也做不好那也做不好。本来我就不熟练,他一说我就更做不好了。这样下去要怎么办啊?

A3:婆婆突然病倒,要理解丈夫焦急的心态。建议与丈夫好好沟通一次,把自己的感受说出来,双方都相互理解一下对方的心情。在这样的时候,两人应该尽快化解矛盾,齐心度过这个难关。

赵莉/文 实习生 潘雪梅

微情感

如今,微博日益成为大家交流、宣泄情感的一种方式,《情感工作室》也专门开通了微博供大家交流,在新浪微博搜索“星报爱情海”,即可参与互动,欢迎加入微情感。本栏目将会从中选择一些微情感话题与大家分享。

治愈系心理学:当一个男人真正喜欢你的时候,他会主动发信息或者打电话给你,因为他很想你。他会在乎你的一举一动,因为他怕他随时会失去你。他看到你心情不好,就会来安慰你,尽管你对他发脾气,他还是忍了。他会对你说些他的秘密,甚至有些连他最好的朋友也不知道的秘密。爱的最高境界是经得起平淡的流年。赵莉/文 实习生 潘雪梅